



Фото недели



Праздничное веселье!

По существу

Интернет-встреча с Главой

Не прошло и трех месяцев со дня предыдущей интерактивной встречи Главы города с жителями, как состоялась очередная – 26 мая, посвященная подготовке и празднованию Дня города.

Спектр вопросов, несмотря на заявленную тему, был очень широк. На все вопросы Глава города А.В.Баженов дал исчерпывающие ответы, в том числе и на присланные под занавес в одном посте семь вопросов В.Б.Аникеева, но уже не в режиме он-лайн, поскольку на их проработку потребовалось некоторое время. Ответы вывешены на сайте в рубрике «Интернет-встреча с Главой города», а Владимиру Борисовичу - отдельное спасибо за активный

интерес к жизни города и деятельности Администрации, за высокую оценку работы наших архивистов, которые подготовили к Дню города виртуальную выставку.

К сожалению, участников встречи на этот раз было меньше, чем обычно – чуть больше 20, что, вполне возможно, объясняется небольшим промежутком со времени предыдущей встречи. А, может быть, все самые актуальные вопросы наши жители успели задать, благодаря активно и напряженно работающей на сайте рубрике «Задай вопрос Главе».

Как бы там ни было, мы еще раз благодарим всех, кто принял участие в Интернет-встрече, которая прошла в строгом соответствии с регламентом - и по времени, и по требованиям к участникам.

Пресс-служба Администрации

О злободневном и насущном

Представляем вниманию читателей краткий обзор наиболее актуальных вопросов, поступивших от участников Интернет-встречи.

Их тематика была довольно разнообразна. Например, жители города выразили свою озабоченность распитием алкогольных напитков в общественных местах. Как стало известно из ответа, в этой сфере ведется планомерная работа. Одна участница Интернет-встречи сообщила, что, оказывается, в Протвино в позднее время суток, несмотря на запрет, можно купить крепкий алкоголь прямо у таксистов. Глава А.В.Баженов обещал донести эту информацию до сотрудников ОВД «для проверки и соответствующего реагирования».

Довольно большое количество вопросов касались и общественного транспорта. Например, вновь была поднята тема автобусных маршрутов до кладбища деревни Вязовня. В ответе Глава города разъяснил, что Администрация по-прежнему активно занимается решением данной проблемы. В июне запланирована встреча с Губернатором Калужской области для совместного ее решения. Если обеим сторонам не удастся достичь положительного результата, то руководители города начнут работу по возможной организации дополнительного платного автобуса на этом маршруте с периодичностью один раз в месяц.

На вопрос о том, когда же будет пущена маршрутка до дачного кооператива «Скала», Баженов ответил, что, к сожалению, пока нет возможности решить эту проблему, так как для автобуса необходима соответствующая

дорога. В районе кооператива на данный момент ее нет.

Был задан вопрос и о состоянии еще одной дороги – пешеходной, от проезда Архитектора Корина до Серпуховского шоссе по улице Ленина.

«В настоящее время определены объемы работ по ремонту этой дорожки и составлена смета. Ремонт планируется произвести в конце третьего квартала», – ответил Глава.

Один из участников встречи призвал Главу города произвести оценку качества содержания и технического обслуживания мест общего пользования в 18-ом доме улицы Ленина. По его словам, сотрудники ЖКХ практически не выполняют свои обязанности, отчего подъезды и общее имущество жильцов находятся в плохом состоянии.

Баженов выразил солидарность с собеседником в том, что жилищно-коммунальные услуги, в частности по данному дому, довольно низкого качества. «Я подписал Постановление о проведении проверки хозяйственно-финансовой деятельности управляющей компании МУП «ЖКХ», – сообщил Глава и добавил, что собственники должны самостоятельно давать подобные оценки, требовать от управляющей и обслуживающей организации надлежащего исполнения своих обязанностей. Также собственники вправе по закону отказаться от услуг управляющей компании, выбрав другой способ управления своим домом. Например, – создать ТСЖ.

Также интересовались протвинцы и вопросами о бродячих собаках – с этой проблемой Баженов посоветовал обращаться в ЖКХ, – а также и многими другими, на которые получили конкретные и исчерпывающие ответы.

Татьяна Черникова

Уважаемые работники социальной защиты населения города Протвино!

Примите самые теплые поздравления в связи с вашим профессиональным праздником – Днем социального работника.

Этот праздник – один из самых молодых. Такая нужная и сложная профессия появилась в нашей стране лишь в 90-х годах прошлого века. Для социального работника в его ежедневной работе важно обладать такими важными душевными качествами, как отзывчивость, умение сочувствовать, общаться с людьми.

Ежедневно вы оказываете профессиональную помощь множеству людей, решаете конкретные проблемы, стараясь помочь каждому человеку. Порой, именно Вы – единственная поддержка для людей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации.

Желаю Вам достойно выполнять свою работу. Успехов, благополучия, терпения!

С уважением,

Глава города А.В.Баженов

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Вы являетесь надежной опорой для людей, нуждающихся в помощи и поддержке. Своим каждодневным трудом Вы несете людям доброту и милосердие, чуткость и внимание, терпение и щедрость души.

Выражаю вам искреннюю признательность и благодарность за ваш нелегкий труд, уважительное отношение к людям и заботу о них. Желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья и благополучия! Успехов в вашем благородном труде!

С уважением,

начальник Протвинского управления
социальной защиты населения
Министерства социальной защиты населения
Московской области
Т.Н.Малая

Уважаемые социальные работники!

Примите самые искренние и теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем социального работника.

Сложная и столь необходимая людям профессия требует не только глубоких знаний и высокой квалификации, но и особых нравственных качеств: способности к сочувствию, умения воспринять проблемы и трудности тех, кому нужны помощь, поддержка, слова ободрения, уход и забота. В первую очередь, это относится к нашим ветеранам, инвалидам, пожилым, одиноким людям, детям-сиротам, малообеспеченным семьям – всем, кому выпали в жизни нелегкие испытания. В профессии социального работника сосредоточены все лучшие качества и достоинства человека – милосердие, чуткость, сострадание, готовность откликнуться на чужую беду, простота и скромность, доброта, совесть и честь.

От всей души желаю крепкого здоровья, оптимизма и бодрости духа, профессиональных успехов, жизненного благополучия и личного счастья! Да не иссякнет милосердие в ваших сердцах!

Депутат Московской областной Думы
Фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Валерий Колмаков

Наши праздники

50 + 1. С днем рождения, Протвино!

«Протвино - город открытых сердец» - под таким девизом прошло празднование 51-го дня рождения нашего города. Основным местом действия с утра до вечера по праву была Центральная сцена перед ДК «Протон».



Глава города А.В. Баженов, поздравляя жителей, отметил, что минувший год принёс достаточную стабильность, радуется развитию предприятий научно-производственного комплекса, соответствующих статусу наукограда.

Также поздравили протвинцев Министр Правительства Московской области - постоянный представитель Губернатора в Московской областной Думе М.А. Андреев, депутаты Московской областной Думы В.А. Колмаков и П.Е.Лыков, Председатель Протвинского Совета депутатов В.Б. Рыбальченко, президент Серпуховской торгово-промышленной палаты А.В. Якушев, Благочинный Серпуховского округа протоирей Владимир Андреев, настоятель Храма Пресвятой Богородицы протоирей Павел Пиданов.

В адрес руководителей и жителей города пришли многочисленные поздравительные телеграммы - от Губернатора Московской области Б.В. Громова, которая была зачитана прямо на празднике, а также от депутата Госдумы А.Л.Бурносова, от руководителей городов-побратимов и глав наукоградов Подмосковья. К слову, несмотря на то, что в этот же день отмечал свой главный праздник и наукоград Троицк, к нам на торжества приехал первый заместитель председателя Совета депутатов, заместитель директора Институ-

А.В. Шестун так отозвался о нашем городе: «Нигде не видел столь милого городка, красивого и ухоженного. Желаю всё, что есть, сохранить и приумножить». Глава Серпухова П.Н. Залесов отметил, что Серпухов и Протвино всегда были добрыми соседями, а главным в Протвино является интеллектуальный и человеческий потенциал. Глава города Кремёнки Н.А. Плотников пожелал, чтобы финансы позволили проводить столь же ярко и другие праздники.

Многим заслуженным людям города были вручены награды высокого ранга. За многолетнюю плодотворную деятельность, высокий профессионализм, боль-

ла торжественная регистрация новорожденных - 7 маленьких протвинцев получили первый документ в жизни. Церемонию провела ведущий специалист Протвинского отдела ЗАГС

ОАО «НПО «ДНК-Технология» В.Ю. Дмитриевский, учитель химии Лицея №2 М.Л. Труняшина, главный инженер ОАО «БорРос» Н.Г. Гафуров.

Почётное звание «Заслуженный работник социальной сферы г.Протвино» присвоено старшему инспектору отдела обеспечения социальных гарантий Протвинского управления соцзащиты Л.В. Чурсиной. Благодарственным письмом Московской областной Думы награждены социальный работник Протвинского центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов И.В. Степина, предприниматель А.А.Перфильев, директор ООО «МонтажСтрой» С.В.Соколов, начальник отдела воинского учета и военно-патриотического воспитания молодежи Админи-

ла торжественная регистрация новорожденных - 7 маленьких протвинцев получили первый документ в жизни. Церемонию провела ведущий специалист Протвинского отдела ЗАГС



Особым украшением праздника стало открытие 9-го Городского фестиваля танца с участием хореографических коллективов Южного Подмосковья «Протвинские вензеля». От нашего города



участие в фестивале приняли танцевальные коллективы «Радость», «Карусель», и «Купримэ», студия бально-спортивного танца «Зодиак», танцевально-спортивный коллектив и отделение гимнастики ДЮЦ «Горизонт», коллектив «Квест» из СОШ №1 и другие. Блестящим исполнением радовали воспитанники Надежды Серебряковой, Ирины Стёпиной, Елены Ершовой, Елизаветы Сёмушкиной, Анатолия Ганьшонкова и других мастеров-преподавателей. Показали свои таланты и иногородние гости: студия восточного танца «Фазия», коллектив «Красота» из Оболенска, танцевальный коллектив «Эдванс» из Кремёнок и другие. Все участники были отмечены дипломами и памятными подарками.

Подарком для молодёжи стал Музыкальный квартал - фестиваль рэп и хип-хоп культуры, новый фестиваль нашего времени.

Праздник проходил не только на главной площади города. Праздничный молебен в честь Дня города отслужили в 10 часов утра в Храме Покрова Пресвятой Богородицы. С 11 часов на улице Ленина работал «Протвинский Арбат». Желающие могли полюбоваться изделиями прикладного творчества, приобрести понравившиеся сувениры, буклеты о нашем городе и картины - работы протвинских художников, а также поучаствовать в мастер-классах, проводимых



Н.П. Тимонина. Счастливым родителям вручили подарки от руководителя компании «ТехноЛайн» А. А.Рохмана.

Белоснежное шоу «Созвездие невест - 2011», организованное ЦМИ, также было ярким украшением праздника. Как заметила заведующая протвинским отделом ЗАГС Л.В. Минько, «стать невестой мечтает каждая девушка». Для участниц конкурса этот счастливый день наступил - для одних 10 лет назад, для других - недавно, в этом году. Своё умение создать красивый необыкновенный образ показали мастера из салонов красоты «Новый Быт», «Парадиз», «Венера», «Дуэт СВ», «Диана», свадеб-



тра спектроскопии РАН А.Ю. Плудухин, который отметил, что наши наукограды имеют много общего. А от нашего города в Троицк был делегирован с поздравлениями и подарками начальник Управления делами Администрации В.И.Телющенко.

Как всегда, лично приехали засвидетельствовать дружбу и почтение главы соседних городов. Глава Серпуховского района

шой личный вклад в развитие города знаком отличия «За заслуги перед городом Протвино» были отмечены профессор кафедры автоматизации технологических процессов и производств филиала «Протвино» Международного университета природы, общества, человека «Дубна» А.Н.Сытин, старший научный сотрудник ФГУП «ГНЦ ИФВЭ» Л.К.Турчанович, генеральный директор

страции города В.М.Романенко.

Запомнился «Парад Колясок», организованный ЦМИ, в котором приняли участие родители из клуба «Молодая семья», детские сады «Россиянка», «Семицветик», «Сказка», «Искорка» «Вишенка» и «Капелька». Жюри, в состав которого входили представители Совета депутатов и спонсоры акции, выбрали «Самую творческую колонну». Победителям, колонне клуба «Молодая семья», досталась премия в размере 10 тысяч рублей от холдинга «Строительный Альянс» г.Подольска. Отдельно оценивались участники конкурса по номинациям: «Смешные зверюшки», «Самый сказочный образ», «Самый космический образ», «Самый гламурный образ», «Самая костюмированная семейка», «Самый крутой пират», «Я, ребята, подрасту - помогать в ГАИ пойду» и «Русский народный образ». В числе спонсоров парада - клуб «Молодая семья», ТЦ «Янтарь», пиццерия «Венеция», магазин «Город детства», ОГИБДД по г. Протвино, парк развлечений «ЭД ПАРК», а также ИП Александр Агеев.

Завершением парада ста-



ного салона «Нега» и других. Среди подарков, доставшихся победителям разных номинаций, романтическая прогулка по красивым местам Южного Подмосковья, праздничные сертификаты. В числе спонсоров конкурса - кафе «Калинка», боулинг-клуб «Малибу», сеть магазинов «Русское золото» и другие.

педагогами ДЮЦ «Горизонт». Ряд аттракционов был размещён на Молодёжном проезде, а в детском городке «Сказка» состоялся концерт авторской песни «Планета любви».

Завершился праздник ярким незабываемым фейерверком, который был запущен в 22.55 в районе спорткомплекса «Старт»

Светлана Ионова

Как лучше жить? Сами решили – сами сделали

На прошлом заседании Совета депутатов города, состоявшемся в конце мая, депутаты единодушно поддержали создание в Протвино территориального общественного самоуправления (ТОС), утвердив границы ТОС «Гагаринский». В него вошли 18 многоквартирных домов. Что это за организация, чем намерены заниматься ее руководители и с какой целью она создается? На эти вопросы подробно ответил начальник управления делами Администрации, председатель Протвинского Совета местного отделения Всероссийского Совета местного самоуправления (ВСМС) Владимир Ильич Телющенко.



- ТОС – это одна из форм непосредственного участия населения в местном самоуправлении, - рассказывает Владимир Ильич. - Поэтому местное отделение ВСМС оказывает содействие жителям города в создании ТОСов.

Каковы функции ТОСов? Организация жителей, а также взаимодействие с муниципальной властью и городскими предприятиями для решения вопросов, касающихся улучшения жизни города и жителей - в сфере ЖКХ, благоустройства, организации досуга и так далее.

- Я думаю, что в перспективе это взаимодействие может перерасти в шефство предприятий над городскими территориями, - продолжает Владимир Ильич.

К слову, идея создания ТОСов отнюдь не нова. Подобные общественные организации успешно работают во многих городах. Представители инициативной группы из Протвино посетили городское поселение Кубинка в Одинцовском районе Московской области, где семь ТОСов успешно функционируют уже около шести лет.

- Там люди живут по-другому. У них более теплые соседские отношения. Жители сами разрабатывают различные проекты

по улучшению общественной жизни - все наиболее интересное и рациональное воплощается в жизнь. Люди сами думают над тем, как им жить лучше.

Как известно, в нашем городе в этой сфере очень большой потенциал. Наглядный пример, который привел Владимир Ильич, - это активная работа жителей по благоустройству собственного двора - на Московской улице, на Лесном бульваре, в «пентагоне» и по многим другим адресам.

- Они все делают сами: оборудуют детские и спортивные площадки, устанавливают лавочки, разбивают цветники, озеленяют и облагораживают свои дворы.

Теперь для инициативных протвинцев открываются новые возможности общественной деятельности - ТОС.

Кроме «Гагаринского», планируется создание еще, по крайней мере, двух ТОСов - на Лесном бульваре и на улице Дружбы. По задумке инициаторов, территориальные границы ТОСов должны быть привязаны к участкам ЖЭУ. Это облегчит решение многих организационных вопросов. Например, предоставление помещения для проведения собраний актива. Между прочим, три таких собрания уже состоялись и имели неплохие результаты. На первом из них жители города довольно активно задавали насущные вопросы, касающиеся работы ЖКХ. Контроль - это тоже одна из функций ТОСов. На втором собрании была затронута тема общественного порядка в городе. Для этого на встречу специально был приглашен участковый инспектор.

- На этих встречах прозвучало много интересных предложений от участников, - отмечает В.И.Телющенко. - И, что немало

важно, управляющая компания в лице МУП «ЖКХ», милиция общественной безопасности, служба участковых уполномоченных очень поддерживают эту работу. Хотя собрания были не особенно многочисленными, но на них пришли наиболее заинтересованные, активные наши горожане.

В.И.Телющенко считает, что такое общественное объединение горожан будет иметь еще один положительный эффект - воспитательный.

- Протвинцы будут бережнее относиться к общему имуществу города, проявят большую заботу о его чистоте. Ведь когда что-то делаешь своими руками, более трепетно относишься к результатам труда.

Конечно, каждому из нас тяжело в одиночку изменить жизнь города к лучшему. Такая самоорганизация наших жителей, надеется Владимир Ильич, сыграет в этом значительную роль.

Глава города Андрей Владимирович Баженов всячески поддерживает это движение и считает, что оно поможет, в частности, снять социальное напряжение, которое существует сегодня во взаимоотношениях с ЖКХ. Совет депутатов также поддерживает данную работу. Слово за жителями.

В ближайших планах инициативной группы подготовка и проведение учредительной конференции ТОС «Гагаринский»: необходимо в течение трех месяцев избрать делегатов, разработать устав ТОС, подобрать кандидатов для выборов в Совет ТОСа, который и будет руководить всей работой на вверенной территории. Начало положено, и нам, горожанам, остается только взять инициативу в свои руки.

Татьяна Черникова

Безопасный город

ГИБДД сообщает

С 23 по 29 мая на территории Протвино сотрудники ГИБДД выявили 208 нарушителей Правил дорожного движения, в том числе — 2 водителя, которые управляли транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 1 — не имел права управления, 4 — выехали на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, скорость превысили 74 водителя, 18 — не предоставили преимущество пешеходам на нерегулируемом пешеходном переходе, 7 человек оказались нарушителями из числа пешеходов, 19 водителей нарушили правила перевозки детей. За минувшее время произошло 7 дорожно-транспортных происшествий (ДТП). К сожалению, не обошлось без пострадавших.

27 мая в 16.00 на Кременковском шоссе, недалеко от перекрестка с Оболенским шоссе 25-летний житель Саратовской области, управляя легковым автомобилем, в нарушение ПДД не выбрал безопасную дистанцию до движущегося впереди в попутном направлении транспортного средства и совершил столкновение с легковой автомашиной под управлением 44-летнего протвинца. В результате ДТП травму получила пассажирка второй автомашины. Сшибами шейного отдела позвоночника, 42-летняя жительница нашего города, была госпитализирована в хирургическое отделение Протвинской городской больницы.

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 24.05.2011 года ч.13 «Об особенностях проведения государственного технического осмотра автотранспортных средств и прицепов к ним, зарегистрированных в государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД РФ» из УГИБДД ГУ МВД России по Московской области поступило следующее разъяснение:

Срок предоставления легковых и грузовых автомобилей с разрешенной максимальной массой до 3,5 тонн, прицепов и полуприцепов с разрешенной максимальной массой 3,5 тонн, а также мототранспортных средств (за исключением легковых автомобилей, используемых для перевозки пассажиров на коммерческой основе, грузовых автомобилей, оборудованных для систематической перевозки людей, с числом мест для сидения более 8-ми (кроме места водителя), транспортными средствами и прицепов к ним для

Протвино – город спорта

Готов к труду и обороне

28 мая в Москве на Красной площади состоялся 7-ой Всероссийский военно-спортивный форум под лозунгом «Готов к труду и обороне» среди школьников 8-11 классов. В соревновании участвовала 21 команда из разных городов России, среди них - команда из Протвинского Лицея №2.

Для участия в этом форуме преподаватели физкультуры Ю.П.Заикин и С.К.Заикина отобрали лучших из лучших в протвинскую команду. Сергей Сысоев, Павел Столбов, Роман Андреев, Алексей Берестов, Иван Кателкин, Александр Полонский, Павел Комаров и Денис Щекин представляли наш город и Лицей №2.

Ребятам предстояло заработать баллы по пяти нормативам - подтягивание, бросок набивного мяча, отжимание, прыжок в длину с места и челночный бег.

На втором этапе команды проходили на время комбинированную полосу препятствий - преодоление гимнастического бревна, рукохода, лабиринта, двухметровой стены. В конце полосы ребята должны были пройти на воздушных лыжах. Сложность заключалась в том, что встать на лыжи нужно было впятером, что существенно затрудняло выполнение этого задания.

Наши школьники старались изо всех сил, справились со всеми спортивными состязаниями дружно и слаженно, несмотря на серьезную конкуренцию команд из других городов.

В этом году команда Лицея №2 заняла 8-е место, вошла в десятку лучших и получила памятные призы, удостоверения и значки.

перевозки опасных грузов, транспортных средств на которые в соответствии с законодательством Российской Федерации разрешена установка специальных сигналов, а также транспортных средств, предназначенных для обучения вождению) на государственный технический осмотр (далее ГТО), установленный в талоне о прохождении ГТО на 2011 год, продлевается на 12 месяцев. Соответственно в этот период данные категории водителей, управляющие указанными выше транспортными средствами, не подлежат административной ответственности по ст.12.1 ч.2 «Управ-



Некоторые школьники принимали участие в этом состязании во второй раз. В прошлом году команда Лицея №2 заняла 1-е место, выиграла у 12-ти команд из разных городов России и получила главный Кубок.

Как отметила преподаватель физкультуры С.К.Заикина, с каждым годом в форуме по ГТО принимают участие всё большее количество команд. Интерес к этому мероприятию повышается, усложняются задания, усиливается конкуренция, но наши ребята продолжают достойно представлять наш город и свою школу, показывая хорошие результаты и достижения. Все участники отлично проявили себя. Несмотря на то, что это соревнование попало на время сдачи экзаменов, мальчики инициативно и с удовольствием съездили на форум представить Протвино.

Алла Воронина

ление транспортными средствами, не прошедшими государственный технический осмотр». Вместе с тем не стоит забывать о международных правилах. Водитель автомашины, выезжая в этот период за границу России (Украина, Белоруссия и так далее), обязан иметь на руках действующий талон о прохождении техосмотра. Без него вас просто не пустят за границу.

Инспектор ОГИБДД ОВД по городскому округу Протвино капитан милиции Н.В.Фомин

Наши достижения

Чемпионат парикмахеров

24 мая, в канун Дня Предпринимателя, в городе Одинцово прошёл Восьмой чемпионат на Кубок Губернатора Московской области среди субъектов малого предпринимательства в сфере парикмахерского искусства и декоративной косметики. Чемпионат прошёл по 25 номинациям, в нём приняли участие 170 конкурсантов из 24 муниципальных образований Подмосковья, в том числе и из города Москва.

От городского округа Протвино своё мастерство показали пять мастеров, представители салона «Тропикана-СПА» (ИП Татьяна Стёпина) и салона красоты «Парадиз» (директор Наталья Бережная). Это Мари-нэ Бабулян (номинация «Причёска новобрачной»), Елизавета Александрова (номинация «Мужские мастера. Полный модный образ»), Татьяна Чубинова (номинация «Моделирование ногтей»), а также Ольга Нестеренко и Галина Дёмина (номинация «Фантазийный образ»). Администрацией города была создана команда участников чемпионата от города Протвино. Следует также отметить, что в целях поддержки субъектов малого предпринимательства, занятых в сфере услуг, мастера-парикмахеры и косметологи Московской области, участвующие в Чемпионате, были освобождены от уплаты регистрационного взноса. В соответствии с постановлением Правительства МО финансирование чемпионата проводилось за счёт средств бюджета Московской области.

Министр потребительского рынка и услуг правительства МО, председатель оргкомитета Чемпионата Вячеслав Васильевич Фомичёв, поздравил участников «праздника красоты» от своего лица и от имени губернатора Б.В.Громова.

Участников чемпионата также поздравили другие члены оргкомитета: заместитель Главы Администрации Одинцовского Муниципального района И.М.Ерёмин, президент некоммерческого партнерства «Московская областная ассоциация предприятия сферы услуг В.Д.Червяков, исполнительный директор союза парикмахеров и косметологов России Р.Е. Горелкин, Заместитель Министра Потребительского рынка и услуг правительства МО, заместитель председателя оргкомитета чемпионата Л.А. Молчанова и другие.

Председатель Совета Старейшин Н.М.Коваленко высказала такое пожелание: «Когда приедете в свои города, на свои рабочие места, приглашайте молодёжь – это праздник и хорошая школа, которая пригодится на всю жизнь». Нина Михайловна пожелала всем участникам как можно чаще участвовать в подобных мероприятиях.

Судить работы конкурсантов предстояло победителям и призёрам всероссийских и международных конкурсов, мастерам высочайшего класса, судьям и тренерам высшей категории. В состав жюри входили Татьяна Шувалова, Ольга Григорьева, Юлия Мищенко, Николай Максимовский и другие. Непросто



им было выбрать лучших из лучших. И, пока жюри принимало решение, ведущий торжественной церемонии Сергей Грушевский предложил зрителям насладиться выступлением творческих коллективов. Создать праздничную атмосферу помогли ансамбль барабанщиц из города Озёры, артисты хора «Пересвет» и другие.

Хотя протвинским участникам на этот раз не удалось завоевать призовые места, наши мастера по достоинству представили город, получили незабываемые впечатления и бесценный опыт. Протвинские участники продемонстрировали высокий уровень профессиональной подготовки, знания новейших технологий и передовых тенденций мировой моды. Как отметил в ходе праздника Заместитель председателя Московской областной Думы Валентин Петрович Куликов: «В конкурсе нет проигравших. Все участники и модели могут проявить себя, свои задумки, свой талант».

Желаем нашим конкурсантам профессиональных и творческих успехов и будущих побед!

Светлана Ионова

Объявляется набор на курсы скульптуры и керамики.

Занятия ведут профессиональные скульпторы и художники.

Изготовление любых видов скульптуры по собственному желанию (садово-парковая скульптура, миниатюра, панно).

Уроки объемной лепки, формовки, штампа. Обжиг изделий.

Занятия проводятся бесплатно.

Запись по тел.: 8-929-578-95-09.

ПО ... Веленью, Дом за 3 дня!

Технология «Mitek»

8-905-722-68-15
8-(4967)-31-10-07

ОКНА С КЛИМАТ-КОНТРОЛЕМ

- стальные двери
- отделка балконов
- рольставни

г. Серпухов, пл. Ленина 6
тел. /4967/-76-09-04
моб. 8-905-536-27-08
www.okna-lider.com

ОКНА/ЛИДЕР

Отдам в добрые руки котят, приученных к горшку. Тел.: 34-13-86

Отдам в добрые руки симпатичного рыжего котенка - 3 месяца. Тел.: 74-15-18

Сдам или продам гараж (высокие ворота) в ГСК «Олимпиец». Тел.74-14-20, 8-962-918-25-81.

Продам вагонку. Тел.: 8-915-014-02-38

Р.М.ТЕЛЕКОМ Интернет провайдер приглашает на работу

- помощника менеджера,
- рекламного агента,
- специалиста тех.поддержки,
- монтажника оборудования связи.

Работа в Р.М.ТЕЛЕКОМ - это:

- высокая зарплата
- профессиональное обучение
- возможность карьерного роста
- работа в творческом коллективе
- график 5/2



www.rmt.ru
тел.: (495) 988-8212

4 июня 2011 года в 17.00 в районе Мельницы состоится слет бардовской песни клуба «Свет души».

Производство и продажа бытовок, садовых домиков по вашим эскизам. 8-903-670-58-79

Изготовление визиток, бланки в ОВИР и налоговую, ксерокопия, ламинирование, канцтовары, а также декоративная косметика PUPA, краски для волос. У нас можно заказать косметику «МИРРА-Люкс», «Орифлэйм». Все это есть у нас в магазине в Администрации у входа налево.

Центральная служба ТАКСИ 310-310, Моб. 8-916-335-77-13, 8-903-262-42-10. Предлагает услуги: Эвакуатор – 1200 руб., Газель -300 руб.

ПРОТВИНО
СЕГОДНЯ

Учредитель: ООО «ГЕРА»
Главный редактор
Алла Владимировна Бондарева
Выпускающий редактор
Татьяна Анатольевна Черникова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации:
ПИ № ФС1 - 51157 от 12 октября 2006 года.

Набрана и сверстана по компьютерной технологии в редакции, отпечатана на Чеховском полиграфическом комбинате. Адрес: г.Чехов, Московская обл., ул. Полиграфистов, д.1

Заказ № 1820

Адрес редакции и издателя: 142281, Московская область, г.Протвино, ул. Ленина, 33. Тел./факс: 31-08-10, e-mail: PS310810@mail.ru www.ps-protvino.okis.ru

Тираж 2000 экз.

При перепечатке материалов ссылка на «Протвино сегодня» - обязательна. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

® – материалы публикуются на правах рекламы. Газета выходит по четвергам. Подписано в печать 01.06.2011г. по графику в 17.00 фактически в 17.00 Цена свободная.